
（単数回答）

全  体 知っている

言葉を聞い
たことはある
が、意味や
内容は知ら
ない

これまでまっ
たく聞いたこ
とがなく、調
査票中の解
説で初めて
知った

無回答

1746 1378 334 34

100.0 78.9 19.1 1.9

問１　性別
780 600 157 23

100.0 76.9 20.1 2.9

946 761 174 11

100.0 80.4 18.4 1.2

20 17 3 -

100.0 85.0 15.0 -

問２　年代別
138 91 46 1

100.0 65.9 33.3 0.7

230 173 57 -

100.0 75.2 24.8 -

239 207 32 -

100.0 86.6 13.4 -

289 254 33 2

100.0 87.9 11.4 0.7

388 330 53 5

100.0 85.1 13.7 1.3

442 308 109 25

100.0 69.7 24.7 5.7

20 15 4 1

100.0 75.0 20.0 5.0

性・年代別
52 30 21 1

100.0 57.7 40.4 1.9

81 63 18 -

100.0 77.8 22.2 -

103 91 12 -

100.0 88.3 11.7 -

133 117 14 2

100.0 88.0 10.5 1.5

180 145 31 4

100.0 80.6 17.2 2.2

230 154 61 15

100.0 67.0 26.5 6.5

86 61 25 -

100.0 70.9 29.1 -

149 110 39 -

100.0 73.8 26.2 -

136 116 20 -

100.0 85.3 14.7 -

156 137 19 -

100.0 87.8 12.2 -

208 185 22 1

100.0 88.9 10.6 0.5

210 152 48 10

100.0 72.4 22.9 4.8

22 17 4 1

100.0 77.3 18.2 4.5

問３　居住地区別
675 541 122 12

100.0 80.1 18.1 1.8

312 242 59 11

100.0 77.6 18.9 3.5

323 248 71 4

100.0 76.8 22.0 1.2

247 192 51 4

100.0 77.7 20.6 1.6

139 114 23 2

100.0 82.0 16.5 1.4

50 41 8 1

100.0 82.0 16.0 2.0

問４　職業別
197 164 29 4

100.0 83.2 14.7 2.0

472 393 77 2

100.0 83.3 16.3 0.4

325 263 60 2

100.0 80.9 18.5 0.6

290 236 52 2

100.0 81.4 17.9 0.7

409 279 108 22

100.0 68.2 26.4 5.4

27 22 4 1

100.0 81.5 14.8 3.7

26 21 4 1

100.0 80.8 15.4 3.8
1

1

8

4

9

学生

無回答

1

5

2

8

5

6

1

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

27

11

東濃圏域

パート・非常勤・内職

14

11

中濃圏域

6

3

西濃圏域

岐阜圏域

18

1

-

2

8

9

1

1

2

-

1

11

27

52

22

29

1

3

1

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

問18　あなたは、メタボリックシンドローム（内臓脂肪症
候群）について知っていますか。

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

（単数回答）

全  体 知っている

言葉を聞い
たことはある
が、意味や
内容は知ら
ない

これまでまっ
たく聞いたこ
とがなく、調
査票中の解
説で初めて
知った

無回答

1732 409 532 791

100.0 23.6 30.7 45.7

778 159 236 383

100.0 20.4 30.3 49.2

934 241 291 402

100.0 25.8 31.2 43.0

20 9 5 6

100.0 45.0 25.0 30.0

138 21 22 95

100.0 15.2 15.9 68.8

229 18 57 154

100.0 7.9 24.9 67.2

238 33 58 147

100.0 13.9 24.4 61.8

287 56 89 142

100.0 19.5 31.0 49.5

384 129 129 126

100.0 33.6 33.6 32.8

436 145 172 119

100.0 33.3 39.4 27.3

20 7 5 8

100.0 35.0 25.0 40.0

52 3 8 41

100.0 5.8 15.4 78.8

81 5 19 57

100.0 6.2 23.5 70.4

103 11 20 72

100.0 10.7 19.4 69.9

133 23 39 71

100.0 17.3 29.3 53.4

178 48 59 71

100.0 27.0 33.1 39.9

230 69 91 70

100.0 30.0 39.6 30.4

86 18 14 54

100.0 20.9 16.3 62.8

148 13 38 97

100.0 8.8 25.7 65.5

135 22 38 75

100.0 16.3 28.1 55.6

154 33 50 71

100.0 21.4 32.5 46.1

206 81 70 55

100.0 39.3 34.0 26.7

204 74 81 49

100.0 36.3 39.7 24.0

22 9 5 8

100.0 40.9 22.7 36.4

669 159 198 312

100.0 23.8 29.6 46.6

311 68 98 145

100.0 21.9 31.5 46.6

318 58 111 149

100.0 18.2 34.9 46.9

247 71 71 105

100.0 28.7 28.7 42.5

137 38 39 60

100.0 27.7 28.5 43.8

50 15 15 20

100.0 30.0 30.0 40.0

197 52 57 88

100.0 26.4 28.9 44.7

470 67 112 291

100.0 14.3 23.8 61.9

321 67 101 153

100.0 20.9 31.5 47.7

289 83 107 99

100.0 28.7 37.0 34.3

403 122 144 137

100.0 30.3 35.7 34.0

27 8 3 16

100.0 29.6 11.1 59.3

25 10 8 7

100.0 40.0 32.0 28.0

5

24

33

1

2

2

8

7

10

5

33

11

66

24

41

1

3

1

15

1

2

10

9

1

17

10

19

2

1

8

7

2

2

10

1

2

-

問19  あなたは、ＣＫＤ（慢性腎臓病）について知ってい
ますか。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

（単数回答）

全  体 受けた 受けない 無回答

1734 1310 424

100.0 75.5 24.5

771 619 152

100.0 80.3 19.7

943 677 266

100.0 71.8 28.2

20 14 6

100.0 70.0 30.0

140 93 47

100.0 66.4 33.6

227 150 77

100.0 66.1 33.9

236 184 52

100.0 78.0 22.0

290 231 59

100.0 79.7 20.3

385 300 85

100.0 77.9 22.1

436 340 96

100.0 78.0 22.0

20 12 8

100.0 60.0 40.0

54 40 14

100.0 74.1 25.9

79 64 15

100.0 81.0 19.0

102 87 15

100.0 85.3 14.7

130 112 18

100.0 86.2 13.8

182 141 41

100.0 77.5 22.5

223 175 48

100.0 78.5 21.5

86 53 33

100.0 61.6 38.4

148 86 62

100.0 58.1 41.9

134 97 37

100.0 72.4 27.6

160 119 41

100.0 74.4 25.6

203 159 44

100.0 78.3 21.7

211 163 48

100.0 77.3 22.7

22 14 8

100.0 63.6 36.4

666 480 186

100.0 72.1 27.9

308 239 69

100.0 77.6 22.4

328 257 71

100.0 78.4 21.6

242 182 60

100.0 75.2 24.8

141 120 21

100.0 85.1 14.9

49 32 17

100.0 65.3 34.7

199 133 66

100.0 66.8 33.2

463 431 32

100.0 93.1 6.9

322 241 81

100.0 74.8 25.2

289 179 110

100.0 61.9 38.1

407 293 114

100.0 72.0 28.0

28 15 13

100.0 53.6 46.4

26 18 8

100.0 69.2 30.8

64

31

32

7

14

33

1

1

1

4

4

1

8

-

2

2

5

1

29

-

3

3

6

14

9

5

13

6

16

2

2

9

16

2

17

1

20

問20　あなたは過去１年間に健康診断や
健康診査、人間ドック（がん検診のみの

場合は除きます）を受けましたか。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20で「受けた」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体 はい いいえ 無回答

1299 707 592

100.0 54.4 45.6

616 370 246

100.0 60.1 39.9

669 330 339

100.0 49.3 50.7

14 7 7

100.0 50.0 50.0

93 15 78

100.0 16.1 83.9

150 45 105

100.0 30.0 70.0

184 97 87

100.0 52.7 47.3

230 155 75

100.0 67.4 32.6

299 200 99

100.0 66.9 33.1

331 189 142

100.0 57.1 42.9

12 6 6

100.0 50.0 50.0

40 6 34

100.0 15.0 85.0

64 20 44

100.0 31.3 68.8

87 52 35

100.0 59.8 40.2

112 81 31

100.0 72.3 27.7

141 101 40

100.0 71.6 28.4

172 110 62

100.0 64.0 36.0

53 9 44

100.0 17.0 83.0

86 25 61

100.0 29.1 70.9

97 45 52

100.0 46.4 53.6

118 74 44

100.0 62.7 37.3

158 99 59

100.0 62.7 37.3

157 78 79

100.0 49.7 50.3

14 7 7

100.0 50.0 50.0

474 255 219

100.0 53.8 46.2

237 124 113

100.0 52.3 47.7

257 141 116

100.0 54.9 45.1

180 102 78

100.0 56.7 43.3

119 68 51

100.0 57.1 42.9

32 17 15

100.0 53.1 46.9

133 77 56

100.0 57.9 42.1

431 226 205

100.0 52.4 47.6

239 126 113

100.0 52.7 47.3

176 97 79

100.0 55.1 44.9

287 174 113

100.0 60.6 39.4

15 - 15

100.0 - 100.0

18 7 11

100.0 38.9 61.1

2

1

-

-

-

-

1

-

1

6

-

6

9

-

-

-

-

-

2

3

6

11

3

8

-

-

-

-

-

-

1

1

-

3

-

-

2

問20－１　健康診断の結果、「医療機関
を受診する必要がある」または「生活の
中で注意を要する」と言われましたか。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

268 163 105

100.0 60.8 39.2

158 96 62

100.0 60.8 39.2

108 67 41

100.0 62.0 38.0

2 - 2

100.0 - 100.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

5 1 4

100.0 20.0 80.0

18 8 10

100.0 44.4 55.6

50 26 24

100.0 52.0 48.0

91 60 31

100.0 65.9 34.1

100 67 33

100.0 67.0 33.0

2 - 2

100.0 - 100.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

5 1 4

100.0 20.0 80.0

13 6 7

100.0 46.2 53.8

31 16 15

100.0 51.6 48.4

49 32 17

100.0 65.3 34.7

58 40 18

100.0 69.0 31.0

- - -

- - -

- - -

- - -

5 2 3

100.0 40.0 60.0

19 10 9

100.0 52.6 47.4

42 28 14

100.0 66.7 33.3

42 27 15

100.0 64.3 35.7

2 - 2

100.0 - 100.0

102 63 39

100.0 61.8 38.2

43 27 16

100.0 62.8 37.2

52 29 23

100.0 55.8 44.2

33 25 8

100.0 75.8 24.2

32 17 15

100.0 53.1 46.9

6 2 4

100.0 33.3 66.7

35 23 12

100.0 65.7 34.3

60 32 28

100.0 53.3 46.7

41 23 18

100.0 56.1 43.9

40 22 18

100.0 55.0 45.0

90 63 27

100.0 70.0 30.0

- - -

- - -

2 - 2

100.0 - 100.0

439

5

84

-

36

11

42

166

85

57

55

153

57

36

69

15

39

50

52

52

9

25

40

13

40

79

105

109

89

4

4

81

89

5

212

222

5

問20－２  ①  １．血圧が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

158 84 74

100.0 53.2 46.8

100 57 43

100.0 57.0 43.0

53 26 27

100.0 49.1 50.9

5 1 4

100.0 20.0 80.0

- - -

- - -

4 1 3

100.0 25.0 75.0

8 3 5

100.0 37.5 62.5

26 16 10

100.0 61.5 38.5

63 34 29

100.0 54.0 46.0

52 29 23

100.0 55.8 44.2

5 1 4

100.0 20.0 80.0

- - -

- - -

2 1 1

100.0 50.0 50.0

7 3 4

100.0 42.9 57.1

17 10 7

100.0 58.8 41.2

39 23 16

100.0 59.0 41.0

35 20 15

100.0 57.1 42.9

- - -

- - -

2 - 2

100.0 - 100.0

1 - 1

100.0 - 100.0

9 6 3

100.0 66.7 33.3

24 11 13

100.0 45.8 54.2

17 9 8

100.0 52.9 47.1

5 1 4

100.0 20.0 80.0

58 28 30

100.0 48.3 51.7

27 16 11

100.0 59.3 40.7

24 13 11

100.0 54.2 45.8

29 18 11

100.0 62.1 37.9

12 6 6

100.0 50.0 50.0

8 3 5

100.0 37.5 62.5

21 11 10

100.0 52.4 47.6

34 19 15

100.0 55.9 44.1

22 11 11

100.0 50.0 50.0

19 8 11

100.0 42.1 57.9

57 34 23

100.0 59.6 40.4

- - -

- - -

5 1 4

100.0 20.0 80.0

549

270

277

23

44

65

45

64

62

75

9

117

2

9

56

192

104

78

117

-

56

41

73

197

129

1

6

18

97

137

2

89

137

75

61

2

15

問20－２  ①  ２．血糖が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

260 123 137

100.0 47.3 52.7

158 73 85

100.0 46.2 53.8

99 48 51

100.0 48.5 51.5

3 2 1

100.0 66.7 33.3

4 3 1

100.0 75.0 25.0

12 5 7

100.0 41.7 58.3

31 13 18

100.0 41.9 58.1

58 24 34

100.0 41.4 58.6

75 39 36

100.0 52.0 48.0

78 38 40

100.0 48.7 51.3

2 1 1

100.0 50.0 50.0

4 3 1

100.0 75.0 25.0

8 4 4

100.0 50.0 50.0

23 10 13

100.0 43.5 56.5

35 15 20

100.0 42.9 57.1

40 19 21

100.0 47.5 52.5

48 22 26

100.0 45.8 54.2

- - -

- - -

4 1 3

100.0 25.0 75.0

8 3 5

100.0 37.5 62.5

23 9 14

100.0 39.1 60.9

35 20 15

100.0 57.1 42.9

29 15 14

100.0 51.7 48.3

3 2 1

100.0 66.7 33.3

96 43 53

100.0 44.8 55.2

51 26 25

100.0 51.0 49.0

50 22 28

100.0 44.0 56.0

35 19 16

100.0 54.3 45.7

21 9 12

100.0 42.9 57.1

7 4 3

100.0 57.1 42.9

34 14 20

100.0 41.2 58.8

81 34 47

100.0 42.0 58.0

36 22 14

100.0 61.1 38.9

34 16 18

100.0 47.1 52.9

72 36 36

100.0 50.0 50.0

- - -

- - -

3 1 2

100.0 33.3 66.7

447

212

231

4

159

73

4

62

9

21

102

91

67

-

47

10

43

145

90

63

51

64

49

29

46

61

37

4

12

125

111

4

11

33

66

97

2

問20－２  ①  ３．中性脂肪が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

273 124 149

100.0 45.4 54.6

133 53 80

100.0 39.8 60.2

136 68 68

100.0 50.0 50.0

4 3 1

100.0 75.0 25.0

3 2 1

100.0 66.7 33.3

10 4 6

100.0 40.0 60.0

32 13 19

100.0 40.6 59.4

62 22 40

100.0 35.5 64.5

94 53 41

100.0 56.4 43.6

69 28 41

100.0 40.6 59.4

3 2 1

100.0 66.7 33.3

3 2 1

100.0 66.7 33.3

5 3 2

100.0 60.0 40.0

21 9 12

100.0 42.9 57.1

32 10 22

100.0 31.3 68.8

38 19 19

100.0 50.0 50.0

34 10 24

100.0 29.4 70.6

- - -

- - -

5 1 4

100.0 20.0 80.0

11 4 7

100.0 36.4 63.6

30 12 18

100.0 40.0 60.0

56 34 22

100.0 60.7 39.3

34 17 17

100.0 50.0 50.0

4 3 1

100.0 75.0 25.0

92 40 52

100.0 43.5 56.5

51 28 23

100.0 54.9 45.1

50 24 26

100.0 48.0 52.0

45 21 24

100.0 46.7 53.3

26 7 19

100.0 26.9 73.1

9 4 5

100.0 44.4 55.6

34 14 20

100.0 41.2 58.8

76 33 43

100.0 43.4 56.6

49 23 26

100.0 46.9 53.1

44 22 22

100.0 50.0 50.0

66 30 36

100.0 45.5 54.5

- - -

- - -

4 2 2

100.0 50.0 50.0

-

3

8

43

150

77

57

42

43

44

3

163

73

91

63

76

434

237

194

3

12

53

108

9

20

34

44

35

65

93

106

31

49

120

3

3

15

問20－２  ①  ４．ＬＤＬ（悪玉）コレステ
ロールが高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

61 18 43

100.0 29.5 70.5

34 8 26

100.0 23.5 76.5

25 9 16

100.0 36.0 64.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

1 1 -

100.0 100.0 -

4 2 2

100.0 50.0 50.0

3 1 2

100.0 33.3 66.7

12 5 7

100.0 41.7 58.3

17 3 14

100.0 17.6 82.4

23 6 17

100.0 26.1 73.9

1 - 1

100.0 - 100.0

- - -

- - -

1 1 -

100.0 100.0 -

1 1 -

100.0 100.0 -

7 2 5

100.0 28.6 71.4

13 1 12

100.0 7.7 92.3

12 3 9

100.0 25.0 75.0

1 1 -

100.0 100.0 -

3 1 2

100.0 33.3 66.7

2 - 2

100.0 - 100.0

5 3 2

100.0 60.0 40.0

4 2 2

100.0 50.0 50.0

10 2 8

100.0 20.0 80.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

19 4 15

100.0 21.1 78.9

15 3 12

100.0 20.0 80.0

10 4 6

100.0 40.0 60.0

9 4 5

100.0 44.4 55.6

5 2 3

100.0 40.0 60.0

3 1 2

100.0 33.3 66.7

11 2 9

100.0 18.2 81.8

14 5 9

100.0 35.7 64.3

8 5 3

100.0 62.5 37.5

7 2 5

100.0 28.6 71.4

20 4 16

100.0 20.0 80.0

- - -

- - -

1 - 1

100.0 - 100.0

236

109

68

5

6

69

95

131

93

-

63

14

66

212

118

90

154

22

43

19

51

74

88

5

6

98

8

646

336

305

5

183

166

14

41

94

143

問20－２  ①  ５．尿に蛋白が混じってい
る
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

66 22 44

100.0 33.3 66.7

29 6 23

100.0 20.7 79.3

35 16 19

100.0 45.7 54.3

2 - 2

100.0 - 100.0

1 1 -

100.0 100.0 -

5 3 2

100.0 60.0 40.0

4 - 4

100.0 - 100.0

13 5 8

100.0 38.5 61.5

17 3 14

100.0 17.6 82.4

24 10 14

100.0 41.7 58.3

2 - 2

100.0 - 100.0

- - -

- - -

1 - 1

100.0 - 100.0

- - -

- - -

5 - 5

100.0 - 100.0

10 - 10

100.0 - 100.0

13 6 7

100.0 46.2 53.8

1 1 -

100.0 100.0 -

4 3 1

100.0 75.0 25.0

4 - 4

100.0 - 100.0

8 5 3

100.0 62.5 37.5

7 3 4

100.0 42.9 57.1

11 4 7

100.0 36.4 63.6

2 - 2

100.0 - 100.0

24 8 16

100.0 33.3 66.7

12 5 7

100.0 41.7 58.3

13 6 7

100.0 46.2 53.8

9 3 6

100.0 33.3 66.7

5 - 5

100.0 - 100.0

3 - 3

100.0 - 100.0

13 3 10

100.0 23.1 76.9

13 4 9

100.0 30.8 69.2

10 5 5

100.0 50.0 50.0

12 5 7

100.0 41.7 58.3

16 5 11

100.0 31.3 68.8

- - -

- - -

2 - 2

100.0 - 100.0

-

5

14

64

213

116

112

641

341

295

5

14

8

21

231

66

85

158

92

67

5

76

91

97

165

41

4

6

19

128

93

63

40

93

142

183

52

問20－２  ①  ６．尿に血液が混じってい
る
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

50 17 33

100.0 34.0 66.0

25 9 16

100.0 36.0 64.0

23 8 15

100.0 34.8 65.2

2 - 2

100.0 - 100.0

1 1 -

100.0 100.0 -

1 1 -

100.0 100.0 -

4 1 3

100.0 25.0 75.0

8 2 6

100.0 25.0 75.0

16 8 8

100.0 50.0 50.0

18 4 14

100.0 22.2 77.8

2 - 2

100.0 - 100.0

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

5 2 3

100.0 40.0 60.0

10 4 6

100.0 40.0 60.0

10 3 7

100.0 30.0 70.0

1 1 -

100.0 100.0 -

1 1 -

100.0 100.0 -

4 1 3

100.0 25.0 75.0

3 - 3

100.0 - 100.0

6 4 2

100.0 66.7 33.3

8 1 7

100.0 12.5 87.5

2 - 2

100.0 - 100.0

21 9 12

100.0 42.9 57.1

8 4 4

100.0 50.0 50.0

5 - 5

100.0 - 100.0

5 1 4

100.0 20.0 80.0

7 2 5

100.0 28.6 71.4

4 1 3

100.0 25.0 75.0

11 2 9

100.0 18.2 81.8

9 4 5

100.0 44.4 55.6

5 3 2

100.0 60.0 40.0

8 1 7

100.0 12.5 87.5

15 7 8

100.0 46.7 53.3

- - -

- - -

2 - 2

100.0 - 100.0

234

116

70

5

5

71

93

136

97

-

61

13

66

217

121

89

159

100

8

24

41

20

52

76

91

184

171

4

6

14

44

93

147

657

345

307

5

問20－２  ①  ７．血清クレアチニンが高
い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－１で「はい」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診する必
要がある

生活の中で
注意を要す
る

無回答

222 151 71

100.0 68.0 32.0

128 88 40

100.0 68.8 31.3

93 62 31

100.0 66.7 33.3

1 1 -

100.0 100.0 -

9 6 3

100.0 66.7 33.3

21 12 9

100.0 57.1 42.9

54 43 11

100.0 79.6 20.4

52 32 20

100.0 61.5 38.5

51 32 19

100.0 62.7 37.3

34 25 9

100.0 73.5 26.5

1 1 -

100.0 100.0 -

4 3 1

100.0 75.0 25.0

7 3 4

100.0 42.9 57.1

25 18 7

100.0 72.0 28.0

29 20 9

100.0 69.0 31.0

35 23 12

100.0 65.7 34.3

28 21 7

100.0 75.0 25.0

5 3 2

100.0 60.0 40.0

14 9 5

100.0 64.3 35.7

29 25 4

100.0 86.2 13.8

23 12 11

100.0 52.2 47.8

16 9 7

100.0 56.3 43.8

6 4 2

100.0 66.7 33.3

1 1 -

100.0 100.0 -

78 54 24

100.0 69.2 30.8

35 23 12

100.0 65.7 34.3

49 38 11

100.0 77.6 22.4

33 23 10

100.0 69.7 30.3

23 12 11

100.0 52.2 47.8

4 1 3

100.0 25.0 75.0

27 18 9

100.0 66.7 33.3

104 70 34

100.0 67.3 32.7

41 30 11

100.0 73.2 26.8

16 9 7

100.0 56.3 43.8

33 23 10

100.0 69.7 30.3

- - -

- - -

1 1 -

100.0 100.0 -

-

6

13

50

122

85

89

485

242

237

6

6

4

11

177

51

81

141

83

72

6

52

66

82

155

16

5

2

13

92

69

45

24

43

103

149

27

問20－２  ①  ８．上記の１～７以外の項
目
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「血圧が高い」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

254 193 37 24

100.0 76.0 14.6 9.4

149 110 22 17

100.0 73.8 14.8 11.4

103 82 15 6

100.0 79.6 14.6 5.8

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

4 - 3 1

100.0 - 75.0 25.0

18 9 5 4

100.0 50.0 27.8 22.2

49 29 12 8

100.0 59.2 24.5 16.3

87 70 10 7

100.0 80.5 11.5 8.0

92 84 6 2

100.0 91.3 6.5 2.2

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

4 - 3 1

100.0 - 75.0 25.0

13 7 3 3

100.0 53.8 23.1 23.1

30 17 6 7

100.0 56.7 20.0 23.3

47 37 5 5

100.0 78.7 10.6 10.6

53 49 4 -

100.0 92.5 7.5 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

19 12 6 1

100.0 63.2 31.6 5.3

40 33 5 2

100.0 82.5 12.5 5.0

39 35 2 2

100.0 89.7 5.1 5.1

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

98 76 12 10

100.0 77.6 12.2 10.2

40 35 4 1

100.0 87.5 10.0 2.5

48 32 7 9

100.0 66.7 14.6 18.8

31 28 2 1

100.0 90.3 6.5 3.2

31 18 11 2

100.0 58.1 35.5 6.5

6 4 1 1

100.0 66.7 16.7 16.7

32 24 7 1

100.0 75.0 21.9 3.1

58 36 9 13

100.0 62.1 15.5 22.4

41 30 8 3

100.0 73.2 19.5 7.3

36 28 6 2

100.0 77.8 16.7 5.6

85 74 7 4

100.0 87.1 8.2 4.7

- - - -

- - - -

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

4

3

3

-

-

-

2

4

2

-

1

-

3

2

-

4

5

5

-

-

-

1

-

1

2

4

8

-

-

-

1

-

1

14

9

5

-

問20－２②  １．血圧が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「血糖が高い」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

149 100 30 19

100.0 67.1 20.1 12.8

95 71 15 9

100.0 74.7 15.8 9.5

49 27 13 9

100.0 55.1 26.5 18.4

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

- - - -

- - - -

4 1 1 2

100.0 25.0 25.0 50.0

8 3 4 1

100.0 37.5 50.0 12.5

24 13 6 5

100.0 54.2 25.0 20.8

60 46 10 4

100.0 76.7 16.7 6.7

48 35 7 6

100.0 72.9 14.6 12.5

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

- - - -

- - - -

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

7 3 3 1

100.0 42.9 42.9 14.3

16 9 4 3

100.0 56.3 25.0 18.8

38 32 4 2

100.0 84.2 10.5 5.3

32 26 4 2

100.0 81.3 12.5 6.3

- - - -

- - - -

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

8 4 2 2

100.0 50.0 25.0 25.0

22 14 6 2

100.0 63.6 27.3 9.1

16 9 3 4

100.0 56.3 18.8 25.0

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

55 37 11 7

100.0 67.3 20.0 12.7

25 17 5 3

100.0 68.0 20.0 12.0

22 13 4 5

100.0 59.1 18.2 22.7

28 20 6 2

100.0 71.4 21.4 7.1

11 9 2 -

100.0 81.8 18.2 -

8 4 2 2

100.0 50.0 25.0 25.0

19 14 4 1

100.0 73.7 21.1 5.3

33 20 8 5

100.0 60.6 24.2 15.2

22 14 5 3

100.0 63.6 22.7 13.6

17 9 5 3

100.0 52.9 29.4 17.6

53 41 6 6

100.0 77.4 11.3 11.3

- - - -

- - - -

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

-

-

-

2

1

-

2

9

5

4

-

-

-

-

3

1

2

4

2

1

-

1

1

3

4

-

-

-

-

2

1

1

-

-

2

3

-

問20－２②  ２．血糖が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「中性脂肪が高い」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

237 123 77 37

100.0 51.9 32.5 15.6

140 67 45 28

100.0 47.9 32.1 20.0

94 54 32 8

100.0 57.4 34.0 8.5

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

4 1 1 2

100.0 25.0 25.0 50.0

11 1 8 2

100.0 9.1 72.7 18.2

30 5 12 13

100.0 16.7 40.0 43.3

55 23 22 10

100.0 41.8 40.0 18.2

68 45 19 4

100.0 66.2 27.9 5.9

67 47 15 5

100.0 70.1 22.4 7.5

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

4 1 1 2

100.0 25.0 25.0 50.0

7 1 4 2

100.0 14.3 57.1 28.6

22 3 8 11

100.0 13.6 36.4 50.0

32 10 15 7

100.0 31.3 46.9 21.9

34 23 8 3

100.0 67.6 23.5 8.8

41 29 9 3

100.0 70.7 22.0 7.3

- - - -

- - - -

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

8 2 4 2

100.0 25.0 50.0 25.0

23 13 7 3

100.0 56.5 30.4 13.0

34 22 11 1

100.0 64.7 32.4 2.9

25 17 6 2

100.0 68.0 24.0 8.0

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

88 45 26 17

100.0 51.1 29.5 19.3

47 24 15 8

100.0 51.1 31.9 17.0

43 18 16 9

100.0 41.9 37.2 20.9

32 21 10 1

100.0 65.6 31.3 3.1

20 11 9 -

100.0 55.0 45.0 -

7 4 1 2

100.0 57.1 14.3 28.6

30 14 13 3

100.0 46.7 43.3 10.0

76 24 27 25

100.0 31.6 35.5 32.9

33 14 16 3

100.0 42.4 48.5 9.1

32 23 8 1

100.0 71.9 25.0 3.1

63 46 13 4

100.0 73.0 20.6 6.3

- - - -

- - - -

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

8

4

4

-

-

-

1

7

3

-

1

-

4

5

3

2

9

7

-

-

-

1

1

3

6

7

11

-

-

-

1

1

3

23

18

5

-

問20－２②  ３．中性脂肪が高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「ＬＤＬ（悪玉）コレステロールが高い」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

251 133 83 35

100.0 53.0 33.1 13.9

117 54 41 22

100.0 46.2 35.0 18.8

130 76 42 12

100.0 58.5 32.3 9.2

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

9 - 7 2

100.0 - 77.8 22.2

30 5 15 10

100.0 16.7 50.0 33.3

60 27 24 9

100.0 45.0 40.0 15.0

87 56 24 7

100.0 64.4 27.6 8.0

59 42 12 5

100.0 71.2 20.3 8.5

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

4 - 2 2

100.0 - 50.0 50.0

19 4 9 6

100.0 21.1 47.4 31.6

31 10 14 7

100.0 32.3 45.2 22.6

33 19 9 5

100.0 57.6 27.3 15.2

27 20 6 1

100.0 74.1 22.2 3.7

- - - -

- - - -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

11 1 6 4

100.0 9.1 54.5 36.4

29 17 10 2

100.0 58.6 34.5 6.9

54 37 15 2

100.0 68.5 27.8 3.7

31 21 6 4

100.0 67.7 19.4 12.9

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

86 45 27 14

100.0 52.3 31.4 16.3

46 22 16 8

100.0 47.8 34.8 17.4

45 23 15 7

100.0 51.1 33.3 15.6

40 27 11 2

100.0 67.5 27.5 5.0

25 11 13 1

100.0 44.0 52.0 4.0

9 5 1 3

100.0 55.6 11.1 33.3

29 13 12 4

100.0 44.8 41.4 13.8

73 28 27 18

100.0 38.4 37.0 24.7

48 24 20 4

100.0 50.0 41.7 8.3

40 28 10 2

100.0 70.0 25.0 5.0

57 37 14 6

100.0 64.9 24.6 10.5

- - - -

- - - -

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

-

-

-

5

3

1

5

22

16

6

-

-

-

-

6

1

4

9

2

3

-

1

5

7

10

-

-

-

1

5

5

1

1

2

2

7

2

問20－２②  ４．ＬＤＬ（悪玉）コレステロールが高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「尿に蛋白が混じっている」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

51 23 12 16

100.0 45.1 23.5 31.4

27 12 8 7

100.0 44.4 29.6 25.9

22 10 4 8

100.0 45.5 18.2 36.4

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

3 1 - 2

100.0 33.3 - 66.7

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

12 4 4 4

100.0 33.3 33.3 33.3

14 6 4 4

100.0 42.9 28.6 28.6

17 10 3 4

100.0 58.8 17.6 23.5

1 - - 1

100.0 - - 100.0

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

7 2 2 3

100.0 28.6 28.6 42.9

10 3 4 3

100.0 30.0 40.0 30.0

9 6 2 1

100.0 66.7 22.2 11.1

1 1 - -

100.0 100.0 - -

3 1 - 2

100.0 33.3 - 66.7

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

7 3 1 3

100.0 42.9 14.3 42.9

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

17 10 3 4

100.0 58.8 17.6 23.5

12 4 2 6

100.0 33.3 16.7 50.0

7 2 3 2

100.0 28.6 42.9 28.6

8 4 2 2

100.0 50.0 25.0 25.0

4 2 2 -

100.0 50.0 50.0 -

3 1 - 2

100.0 33.3 - 66.7

9 4 3 2

100.0 44.4 33.3 22.2

12 4 2 6

100.0 33.3 16.7 50.0

8 5 1 2

100.0 62.5 12.5 25.0

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

17 8 5 4

100.0 47.1 29.4 23.5

- - - -

- - - -

1 - - 1

100.0 - - 100.0

2

3

3

-

-

-

-

3

1

-

1

-

2

2

-

3

3

3

-

-

-

1

-

-

3

3

6

-

-

-

1

-

-

10

7

3

-

問20－２②  ５．尿に蛋白が混じっている
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「尿に血液が混じっている」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

61 28 8 25

100.0 45.9 13.1 41.0

27 12 4 11

100.0 44.4 14.8 40.7

32 16 4 12

100.0 50.0 12.5 37.5

2 - - 2

100.0 - - 100.0

1 - - 1

100.0 - - 100.0

5 2 1 2

100.0 40.0 20.0 40.0

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

12 4 2 6

100.0 33.3 16.7 50.0

16 6 3 7

100.0 37.5 18.8 43.8

22 15 1 6

100.0 68.2 4.5 27.3

2 - - 2

100.0 - - 100.0

- - - -

- - - -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

5 - 1 4

100.0 - 20.0 80.0

9 2 2 5

100.0 22.2 22.2 55.6

12 10 - 2

100.0 83.3 - 16.7

1 - - 1

100.0 - - 100.0

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

7 4 1 2

100.0 57.1 14.3 28.6

7 4 1 2

100.0 57.1 14.3 28.6

10 5 1 4

100.0 50.0 10.0 40.0

2 - - 2

100.0 - - 100.0

24 13 3 8

100.0 54.2 12.5 33.3

11 3 1 7

100.0 27.3 9.1 63.6

11 7 2 2

100.0 63.6 18.2 18.2

8 4 1 3

100.0 50.0 12.5 37.5

4 1 1 2

100.0 25.0 25.0 50.0

3 - - 3

100.0 - - 100.0

12 7 1 4

100.0 58.3 8.3 33.3

13 2 2 9

100.0 15.4 15.4 69.2

8 5 1 2

100.0 62.5 12.5 25.0

11 6 2 3

100.0 54.5 18.2 27.3

15 8 2 5

100.0 53.3 13.3 33.3

- - - -

- - - -

2 - - 2

100.0 - - 100.0

-

-

-

1

-

2

1

5

2

3

-

-

-

-

-

1

1

1

-

1

-

-

1

1

2

1

-

-

-

2

1

1

-

1

1

1

-

問20－２②  ６．尿に血液が混じっている
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で「血清クレアチニンが高い」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

47 24 7 16

100.0 51.1 14.9 34.0

25 15 2 8

100.0 60.0 8.0 32.0

20 8 5 7

100.0 40.0 25.0 35.0

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

7 2 2 3

100.0 28.6 28.6 42.9

16 7 3 6

100.0 43.8 18.8 37.5

16 10 2 4

100.0 62.5 12.5 25.0

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

5 2 1 2

100.0 40.0 20.0 40.0

10 5 1 4

100.0 50.0 10.0 40.0

10 8 - 2

100.0 80.0 - 20.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3

6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

20 15 1 4

100.0 75.0 5.0 20.0

8 3 1 4

100.0 37.5 12.5 50.0

5 1 1 3

100.0 20.0 20.0 60.0

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

6 1 3 2

100.0 16.7 50.0 33.3

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

11 6 2 3

100.0 54.5 18.2 27.3

9 4 1 4

100.0 44.4 11.1 44.4

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

6 2 1 3

100.0 33.3 16.7 50.0

15 9 2 4

100.0 60.0 13.3 26.7

- - - -

- - - -

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

1

-

2

-

-

1

-

-

1

-

1

-

-

-

1

2

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

2

-

-

-

-

-

1

3

-

3

-

問20－２②  ７．血清クレアチニンが高い
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20－２ ①で上記の１～７以外の項目」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
医療機関を
受診した

受診せず自
己にて生活
習慣に注意
している

特に何もして
いない

無回答

212 124 35 53

100.0 58.5 16.5 25.0

121 77 19 25

100.0 63.6 15.7 20.7

90 47 16 27

100.0 52.2 17.8 30.0

1 - - 1

100.0 - - 100.0

9 5 - 4

100.0 55.6 - 44.4

21 8 3 10

100.0 38.1 14.3 47.6

51 30 12 9

100.0 58.8 23.5 17.6

51 26 11 14

100.0 51.0 21.6 27.5

49 32 6 11

100.0 65.3 12.2 22.4

30 23 3 4

100.0 76.7 10.0 13.3

1 - - 1

100.0 - - 100.0

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

7 4 1 2

100.0 57.1 14.3 28.6

23 12 6 5

100.0 52.2 26.1 21.7

28 15 5 8

100.0 53.6 17.9 28.6

34 24 5 5

100.0 70.6 14.7 14.7

25 20 2 3

100.0 80.0 8.0 12.0

5 3 - 2

100.0 60.0 - 40.0

14 4 2 8

100.0 28.6 14.3 57.1

28 18 6 4

100.0 64.3 21.4 14.3

23 11 6 6

100.0 47.8 26.1 26.1

15 8 1 6

100.0 53.3 6.7 40.0

5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0

1 - - 1

100.0 - - 100.0

75 46 14 15

100.0 61.3 18.7 20.0

31 13 7 11

100.0 41.9 22.6 35.5

48 31 6 11

100.0 64.6 12.5 22.9

32 20 4 8

100.0 62.5 12.5 25.0

22 12 4 6

100.0 54.5 18.2 27.3

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

25 16 4 5

100.0 64.0 16.0 20.0

100 59 17 24

100.0 59.0 17.0 24.0

40 19 7 14

100.0 47.5 17.5 35.0

15 6 3 6

100.0 40.0 20.0 40.0

31 24 4 3

100.0 77.4 12.9 9.7

- - - -

- - - -

1 - - 1

100.0 - - 100.0

-

-

-

2

4

1

4

10

7

3

-

-

-

-

3

-

1

2

1

1

-

1

1

3

4

1

-

-

-

1

1

1

-

3

1

2

2

問20－２②  ８．上記の１～７以外の項目
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問20-１で「はい」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体
メタボリック
シンドローム

血圧が高い 血糖が高い 中性脂肪
ＬＤＬ（悪玉）
コレステロー
ルが高い

尿に蛋白が
混じっている

尿に血液が
混じっている

血清クレアチ
ニンが高い

上記の１～８
以外の項目

無回答

422 83 147 77 122 143 17 17 15 116

100.0 19.7 34.8 18.2 28.9 33.9 4.0 4.0 3.6 27.5

218 58 83 48 68 63 9 7 8 65

100.0 26.6 38.1 22.0 31.2 28.9 4.1 3.2 3.7 29.8

199 25 62 26 52 77 7 10 6 51

100.0 12.6 31.2 13.1 26.1 38.7 3.5 5.0 3.0 25.6

5 - 2 3 2 3 1 - 1 -

100.0 - 40.0 60.0 40.0 60.0 20.0 - 20.0  -

12 1 1 - 3 4 1 1 1 6

100.0 8.3 8.3  - 25.0 33.3 8.3 8.3 8.3 50.0

22 2 1 3 5 4 1 2 - 11

100.0 9.1 4.5 13.6 22.7 18.2 4.5 9.1 - 50.0

57 15 8 6 13 16 - 1 1 27

100.0 26.3 14.0 10.5 22.8 28.1  - 1.8 1.8 47.4

87 16 21 7 23 24 4 4 1 34

100.0 18.4 24.1 8.0 26.4 27.6 4.6 4.6 1.1 39.1

125 29 49 26 35 51 5 2 6 27

100.0 23.2 39.2 20.8 28.0 40.8 4.0 1.6 4.8 21.6

115 20 65 32 42 42 6 7 5 11

100.0 17.4 56.5 27.8 36.5 36.5 5.2 6.1 4.3 9.6

4 - 2 3 1 2 - - 1 -

100.0 - 50.0 75.0 25.0 50.0 - - 25.0 -

6 1 1 - 3 4 - - - 3

100.0 16.7 16.7 - 50.0 66.7 - - - 50.0

10 2 1 1 3 1 - 1 - 4

100.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 - 10.0 - 40.0

30 14 6 5 9 12 - - - 11

100.0 46.7 20.0 16.7 30.0 40.0 - - - 36.7

48 12 13 3 14 12 2 - - 21

100.0 25.0 27.1 6.3 29.2 25.0 4.2  -  - 43.8

66 16 28 17 18 18 4 1 4 18

100.0 24.2 42.4 25.8 27.3 27.3 6.1 1.5 6.1 27.3

58 13 34 22 21 16 3 5 4 8

100.0 22.4 58.6 37.9 36.2 27.6 5.2 8.6 6.9 13.8

6 - - - - - 1 1 1 3

100.0 -  - -  -  - 16.7 16.7 16.7 50.0

12 - - 2 2 3 1 1 - 7

100.0  -  - 16.7 16.7 25.0 8.3 8.3 - 58.3

27 1 2 1 4 4 - 1 1 16

100.0 3.7 7.4 3.7 14.8 14.8 - 3.7 3.7 59.3

39 4 8 4 9 12 2 4 1 13

100.0 10.3 20.5 10.3 23.1 30.8 5.1 10.3 2.6 33.3

59 13 21 9 17 33 1 1 2 9

100.0 22.0 35.6 15.3 28.8 55.9 1.7 1.7 3.4 15.3

56 7 31 10 20 25 2 2 1 3

100.0 12.5 55.4 17.9 35.7 44.6 3.6 3.6 1.8 5.4

5 - 2 3 2 3 1 - 1 -

100.0 - 40.0 60.0 40.0 60.0 20.0 - 20.0  -

141 36 51 30 42 46 4 4 8 37

100.0 25.5 36.2 21.3 29.8 32.6 2.8 2.8 5.7 26.2

77 14 28 15 26 32 4 1 2 17

100.0 18.2 36.4 19.5 33.8 41.6 5.2 1.3 2.6 22.1

91 14 23 9 20 27 3 7 2 32

100.0 15.4 25.3 9.9 22.0 29.7 3.3 7.7 2.2 35.2

64 8 21 16 21 22 2 4 - 19

100.0 12.5 32.8 25.0 32.8 34.4 3.1 6.3  - 29.7

36 9 19 4 9 9 3 1 1 9

100.0 25.0 52.8 11.1 25.0 25.0 8.3 2.8 2.8 25.0

13 2 5 3 4 7 1 - 2 2

100.0 15.4 38.5 23.1 30.8 53.8 7.7 - 15.4 15.4

41 10 19 4 10 14 1 - 1 13

100.0 24.4 46.3 9.8 24.4 34.1 2.4  - 2.4 31.7

132 35 26 13 38 38 4 4 2 58

100.0 26.5 19.7 9.8 28.8 28.8 3.0 3.0 1.5 43.9

69 5 18 8 16 23 3 3 1 23

100.0 7.2 26.1 11.6 23.2 33.3 4.3 4.3 1.4 33.3

65 11 24 11 21 29 3 4 2 9

100.0 16.9 36.9 16.9 32.3 44.6 4.6 6.2 3.1 13.8

110 22 58 38 35 36 6 6 8 13

100.0 20.0 52.7 34.5 31.8 32.7 5.5 5.5 7.3 11.8

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

5 - 2 3 2 3 - - 1 -

100.0 - 40.0 60.0 40.0 60.0 - - 20.0  -

114

47

22

2

2

35

40

50

38

-

32

4

36

94

57

32

64

52

3

13

18

10

22

33

35

75

74

2

-

3

23

40

68

285

152

131

2

問20－２③  過去１年間に初めて指摘を受けた項目がありますか。その項目のすべてに○をつけてください。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

（単数回答）

全  体 受けた 受けない 無回答

1690 936 754

100.0 55.4 44.6

749 382 367

100.0 51.0 49.0

920 542 378

100.0 58.9 41.1

21 12 9

100.0 57.1 42.9

138 39 99

100.0 28.3 71.7

229 102 127

100.0 44.5 55.5

237 159 78

100.0 67.1 32.9

289 184 105

100.0 63.7 36.3

373 222 151

100.0 59.5 40.5

403 220 183

100.0 54.6 45.4

21 10 11

100.0 47.6 52.4

51 10 41

100.0 19.6 80.4

80 21 59

100.0 26.3 73.8

103 64 39

100.0 62.1 37.9

132 79 53

100.0 59.8 40.2

174 96 78

100.0 55.2 44.8

208 112 96

100.0 53.8 46.2

87 29 58

100.0 33.3 66.7

149 81 68

100.0 54.4 45.6

134 95 39

100.0 70.9 29.1

157 105 52

100.0 66.9 33.1

199 126 73

100.0 63.3 36.7

193 106 87

100.0 54.9 45.1

23 12 11

100.0 52.2 47.8

649 337 312

100.0 51.9 48.1

299 173 126

100.0 57.9 42.1

318 203 115

100.0 63.8 36.2

238 119 119

100.0 50.0 50.0

136 79 57

100.0 58.1 41.9

50 25 25

100.0 50.0 50.0

191 89 102

100.0 46.6 53.4

469 276 193

100.0 58.8 41.2

322 192 130

100.0 59.6 40.4

274 167 107

100.0 60.9 39.1

381 193 188

100.0 50.7 49.3

27 5 22

100.0 18.5 81.5

26 14 12

100.0 53.8 46.2

1

1

2

14

8

9

22

108

53

55

-

3

-

1

37

5

20

55

12

35

-

3

14

31

66

2

-

3

1

19

20

8

2

3

8

26

1

問21　あなたは過去１年間に、下の枠に
あるがん検診のいずれかを受けました
か。( 人間ドックでの健診も含みます)
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問21で「受けた」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 胃がん検診 肺がん検診
大腸がん検
診

子宮がん検
診

乳がん検診 無回答

928 548 413 514 303 311

100.0 59.1 44.5 55.4 32.7 33.5

378 283 214 247 - -

100.0 74.9 56.6 65.3 - -

538 259 191 259 299 307

100.0 48.1 35.5 48.1 55.6 57.1

12 6 8 8 4 4

100.0 50.0 66.7 66.7 33.3 33.3

39 5 10 5 23 6

100.0 12.8 25.6 12.8 59.0 15.4

102 34 25 25 62 40

100.0 33.3 24.5 24.5 60.8 39.2

157 95 66 82 69 72

100.0 60.5 42.0 52.2 43.9 45.9

184 126 99 119 65 77

100.0 68.5 53.8 64.7 35.3 41.8

222 148 102 141 58 77

100.0 66.7 45.9 63.5 26.1 34.7

214 135 104 135 22 35

100.0 63.1 48.6 63.1 10.3 16.4

10 5 7 7 4 4

100.0 50.0 70.0 70.0 40.0 40.0

10 2 7 1 - -

100.0 20.0 70.0 10.0 - -

21 18 14 13 - -

100.0 85.7 66.7 61.9 - -

63 49 33 42 - -

100.0 77.8 52.4 66.7 - -

79 62 49 54 - -

100.0 78.5 62.0 68.4 - -

96 73 51 66 - -

100.0 76.0 53.1 68.8 - -

109 79 60 71 - -

100.0 72.5 55.0 65.1 - -

29 3 3 4 23 6

100.0 10.3 10.3 13.8 79.3 20.7

81 16 11 12 62 40

100.0 19.8 13.6 14.8 76.5 49.4

94 46 33 40 69 72

100.0 48.9 35.1 42.6 73.4 76.6

105 64 50 65 65 77

100.0 61.0 47.6 61.9 61.9 73.3

126 75 51 75 58 77

100.0 59.5 40.5 59.5 46.0 61.1

103 55 43 63 22 35

100.0 53.4 41.7 61.2 21.4 34.0

12 6 8 8 4 4

100.0 50.0 66.7 66.7 33.3 33.3

333 180 123 160 108 122

100.0 54.1 36.9 48.0 32.4 36.6

171 111 70 102 58 61

100.0 64.9 40.9 59.6 33.9 35.7

203 126 116 122 66 54

100.0 62.1 57.1 60.1 32.5 26.6

119 68 54 59 35 39

100.0 57.1 45.4 49.6 29.4 32.8

78 50 35 55 27 27

100.0 64.1 44.9 70.5 34.6 34.6

24 13 15 16 9 8

100.0 54.2 62.5 66.7 37.5 33.3

87 65 50 61 19 20

100.0 74.7 57.5 70.1 21.8 23.0

275 180 128 145 81 69

100.0 65.5 46.5 52.7 29.5 25.1

191 100 73 91 93 105

100.0 52.4 38.2 47.6 48.7 55.0

166 76 51 80 84 93

100.0 45.8 30.7 48.2 50.6 56.0

190 119 99 127 17 17

100.0 62.6 52.1 66.8 8.9 8.9

5 1 2 1 3 1

100.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0

14 7 10 9 6 6

100.0 50.0 71.4 64.3 42.9 42.9
-

-

-

4

2

-

-

3

-

3

-

1

1

2

1

1

1

3

-

-

1

-

1

-

-

-

6

-

-

-

-

2

-

8

4

4

-

問21－１　受けた検診のすべてに○をつけてください。（問21で１と回答した場合の
み）

134



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

女性の方におたずねします。 （単数回答）

全  体 受けた 受けない 無回答

908 471 437

100.0 51.9 48.1

- - -

- - -

908 471 437

100.0 51.9 48.1

- - -

- - -

85 33 52

100.0 38.8 61.2

148 89 59

100.0 60.1 39.9

135 94 41

100.0 69.6 30.4

161 106 55

100.0 65.8 34.2

198 101 97

100.0 51.0 49.0

180 48 132

100.0 26.7 73.3

1 - 1

100.0 - 100.0

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

85 33 52

100.0 38.8 61.2

148 89 59

100.0 60.1 39.9

135 94 41

100.0 69.6 30.4

161 106 55

100.0 65.8 34.2

198 101 97

100.0 51.0 49.0

180 48 132

100.0 26.7 73.3

1 - 1

100.0 - 100.0

360 183 177

100.0 50.8 49.2

168 86 82

100.0 51.2 48.8

165 99 66

100.0 60.0 40.0

126 56 70

100.0 44.4 55.6

71 39 32

100.0 54.9 45.1

18 8 10

100.0 44.4 55.6

59 26 33

100.0 44.1 55.9

159 107 52

100.0 67.3 32.7

267 151 116

100.0 56.6 43.4

276 152 124

100.0 55.1 44.9

127 29 98

100.0 22.8 77.2

16 4 12

100.0 25.0 75.0

4 2 2

100.0 50.0 50.0

10

11

13

48

-

23

12

6

-

-

5

5

1

9

17

35

67

-

67

-

2

2

2

1

1

48

-

-

-

-

-

-

-

2

1

1

13

問22　あなたは過去・２年間に、下の枠
にあるがん検診を受けましたか。（人間

ドックでの健診も含みます）
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

学生

無回答

専業主婦

無職

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

東濃圏域

パート・非常勤・内職

中濃圏域

西濃圏域

岐阜圏域

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

女性・60歳代

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

全  体

男

男性・30歳代

男性・40歳代

70歳以上

無回答

男性・20歳代

50歳代

60歳代

女

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

問22で「受けた」と答えられた方におたずねします。
（複数回答）

全  体
子宮がん検
診

乳がん検診 無回答

470 369 370

100.0 78.5 78.7

- - -

- - -

470 369 370

100.0 78.5 78.7

- - -

- - -

33 30 9

100.0 90.9 27.3

89 81 49

100.0 91.0 55.1

94 80 81

100.0 85.1 86.2

106 81 98

100.0 76.4 92.5

101 72 92

100.0 71.3 91.1

47 25 41

100.0 53.2 87.2

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

33 30 9

100.0 90.9 27.3

89 81 49

100.0 91.0 55.1

94 80 81

100.0 85.1 86.2

106 81 98

100.0 76.4 92.5

101 72 92

100.0 71.3 91.1

47 25 41

100.0 53.2 87.2

- - -

- - -

183 135 146

100.0 73.8 79.8

85 65 69

100.0 76.5 81.2

99 85 70

100.0 85.9 70.7

56 44 44

100.0 78.6 78.6

39 34 36

100.0 87.2 92.3

8 6 5

100.0 75.0 62.5

26 22 23

100.0 84.6 88.5

107 98 76

100.0 91.6 71.0

151 118 129

100.0 78.1 85.4

151 104 115

100.0 68.9 76.2

29 22 24

100.0 75.9 82.8

4 3 1

100.0 75.0 25.0

2 2 2

100.0 100.0 100.0
-

-

1

-

-

-

-

-

-

-

1

-

-

-

-

1

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1

-

-

-

-

-

-

1

-

1

-

問22－１　受けた検診のすべてに○をつ
けてください。（問22で１と回答した場合

のみ）
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